

Gmina Stare Czarnowo

ul. Św. Floriana 10

74 – 106 Stare Czarnowo

NIP: 858-173-34-28

tel. 91 485 70 20

fax. 91 485 70 60

adres strony internetowej: www.stareczarnowo.pl

Adres strony internetowej prowadzonego postępowania (na której udostępniane będą zmiany i wyjaśnienia treści SWZ oraz inne dokumenty zamówienia bezpośrednio związane z postępowaniem o udzielenie zamówienia): platformazakupowa.pl

Znak sprawy: RO.271.1.2022.JJ

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na „Zakup samochodu przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych z terenu gminy Stare Czarnowo”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCY ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ

Zgodnie z art. 284 ust. 1, 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1 oraz ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2021 r., poz. 1129) – dalej „ustawa PZP”, **Zamawiający odpowiada na pytania Wykonawcy dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej: „SWZ”) oraz dokonuje zmiany treści SWZ w sposób niżej opisany.**

Pytanie nr 1:

Zamawiający wymaga podania zużycia energii w cyklu łączonym zgodnie z procedurą NEDC, według aktualnych przepisów zgodnie z WLTP odpowiednikiem tego cyklu jest cykl mieszany. Wobec powyższego proszę o zmianę zapisów celem podania zużycia energii i emisji dwutlenku węgla dla cyklu mieszanego celem prawidłowej oceny złożonych ofert.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, że zmienia treść SWZ poprzez rezygnację z kryteriów oceny ofert dotyczących zużycia energii (ZE), emisji dwutlenku węgla (Ed) oraz łącznej emisji zanieczyszczeń (Ez), jednocześnie zwiększając do 40% (40 pkt) wagę kryterium gwarancja na układ napędowy, a zmieniony tym sposobem a) Rozdział 17 SWZ otrzymuje następujące brzmienie:

ROZDZIAŁ 17. KRYTERIA, KTÓRYMI ZAMAWIAJĄCY BĘDZIE KIEROWAŁ SIĘ PRZY WYBORZE OFERTY, WRAZ Z PODANIEM ZNACZENIA TYCH KRYTERIÓW I SPOSOBU OCENY OFERT

1. W odniesieniu do wykonawców, którzy spełnili warunki udziału zamawiający dokona oceny ofert na podstawie następujących kryteriów:

Gmina Stare Czarnowo

74-106 Stare Czarnowo, ul. Św. Floriana 10
tel.: (91) 485 70 20, fax: (91) 485 70 60

www.stareczarnowo.pl | sekretariat@stareczarnowo.pl



Lp.	Nazwa kryterium	Waga (maksymalna liczba punktów)
1.	Cena (C)	60% (60 pkt)
2.	Gwarancja na układ napędowy (G)	40% (40 pkt)

1) **Cena = 60 %**

W tym kryterium oferta może uzyskać max 60 pkt.

Punktacja za ceny kolejnych ofert odbędzie się wg. wzoru:

$$\text{Koszt cena (pkt)} = \frac{\text{Najniższa cena oferty}}{\text{Cena badanej oferty}} \times 60$$

Oferta cenowa powinna zawierać wszystkie koszty konieczne do poniesienia związane z realizacją przedmiotu zamówienia wraz z podatkiem VAT lub składkami pracodawcy i pracownika od wynagrodzeń- tzw. „brutto brutto” oraz pozostałe koszty związane z wykonaniem zamówienia.

2) **Gwarancja na układ napędowy (G) = 40%**

W ramach przedmiotowego kryterium oceny ofert zamawiający będzie ocenił długość gwarancji w następujący sposób:

- a) gwarancja 5 lat - 40 pkt,
- b) gwarancja 4 lata - 30 pkt,
- c) gwarancja 3 lata - 20 pkt,
- d) gwarancja 2 lata (minimalny wymagany okres gwarancji) - 0 pkt.

W przypadku braku podania przez wykonawcę w ofercie długości okresu gwarancji, wykonawca otrzyma 0 punktów w tym kryterium.

2. Za najkorzystniejszą ofertę zostanie uznana oferta, która uzyska najwyższą liczbę punktów – „P”, gdzie

P oznacza sumę uzyskanych punktów w kryteriach: Cena (C) oraz Gwarancja na układ napędowy (G),:

$$P = C + G$$

Uwaga!!!: Zamawiający informuje, że oferty będą oceniane według nowych ww. kryteriów oceny ofert.

b) Formularz ofertowy – stanowiący załącznik nr 1 do SWZ otrzymuje nowe brzmienie – według treści załącznika nr 1 do niniejszego pisma.

Uwaga!!!: Wykonawcy zobowiązani są do wypełnienia i złożenia aktualnych wersji załączników.

Pytanie nr 2:

Jaki średni roczny przebieg samochodu przewiduje Zamawiający? Informacja ta jest potrzebna do skalkulowania gwarancji.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający przewiduje 48.000 km.

Pytanie nr 3:

Czy zamawiający dopuszcza dostarczenie pojazdu bez wysuwanego stopnia w sytuacji jeśli oferowane auto posiada prześwit mieszczący się w przedziale 110-125mm?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu bez wysuwanego stopnia.

Pytanie nr 4:

Czy zamawiający dopuszcza dostawę pojazdu wyposażonego w rampę umożliwiającą wprowadzenie wózka zamiast windy samochodowej?

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu wyposażonego w rampę umożliwiającą wprowadzenie wózka zamiast windy samochodowej.

W związku z powyższym zamawiający **zmienia termin składania, otwarcia ofert (Rozdział 15 ust. 1 SWZ) oraz termin związania ofertą (Rozdział 13 ust. 1 SWZ).**

Oferty należy składać w terminie do dnia **28 lutego 2022 r.** do godziny **10:00** poprzez Platformę prowadzonego postępowania na adres: **platformazakupowa.pl**

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **28 lutego 2022 r.** o godzinie **10:05**.

Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany terminu związania ofertą. Wykonawca jest związany ofertą do dnia **29 marca 2022 r.**

Załącznik nr 1 – Nowy formularz ofertowy – Załącznik nr 1 do SWZ

WOJT

mgr Marzena Grzywińska